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Il giorno 23/ott/12, alle ore 12:53, Alberto Fant ha scritto: 
 

> In data 22 ottobre 2012 ho assistito all'incontro di calcio  
> disputatosi a Buja tra la squadra locale l'ARS Buja e la squadra  

> denominata "Sclapeciocs" di Tolmezzo. 
> Segnalo i seguenti episodi: 

> 1. al minuto 18 del secondo tempo il giocatore della squadra ospite  
> contraddistinto dal n. 18, appena sostituito, mentre si recava verso  
> lo spogliatoio ha offeso con le testuali parole "figlio di puttana" 

> il portiere delle squadra locale, il quale ha reagito andando a  
> colpire al volto il giocatore offendente. Nella breve colluttazione il  

> giocatore ospite cadeva accentuando il colpo. Il direttore di gara ha  
> espulso immediatamente il portiere e il giocatore con il n. 

> 18 il quale ha aggiunto la parola "vaffanculo" nel momento in cui gli  
> veniva mostrato il cartellino rosso. 

> 2. da segnalare, inoltre, uno spettatore (l'ex allenatore della  
> squadra casalinga) che durante tutta la partita ad alta voce, (anche  

> con l'aiuto di un rimbombo delle tribune) ha incitato i giocatori  
> locali provocando un insieme di tensione e fastidio tale da togliere  
> la concentrazione nelle fasi di gioco. L'accaduto può anche non essere  

> rilevante, ma sia a mio avviso che ad altri indistintamente dalla  
> squadra di appartenenza, ha dato disturbo all'incontro. 

> 
> 

> Quanto sopra per conoscenza al responsabile degli osservatori Bruno Comuzzi e al     
giudice Paolo Zorattini. 

> 
> Alberto Fant 

> 

 


